大阪港埠頭株式会社 大阪市港湾局

「平成25年度 大阪港集荷インセンティブ制度」 に係る説明会の開催について(御案内)

拝啓時下ますますご清栄のこととお喜び申しあげます。

平素は、大阪港の発展のためご協力を賜り、厚くお礼申しあげます。

さて、大阪港埠頭株式会社では、阪神港が国際コンテナ戦略港湾に選定されたことを契機として、大阪港の更なる集荷機能の向上を図り、大阪港の外貿コンテナ貨物の集荷、フェリー等内航輸送網の強化、並びにコンテナ輸送の効率化による港頭地区の混雑緩和を図るために「大阪港集荷インセンティブ制度」を実施します。

つきましては、次のとおり3事業について対象事業別に事業者の皆様を対象とした 説明会を開催させていただきますので、ご参加のほどよろしくお願い申しあげます。

敬具

記

1. 日 時: (第1回) 平成25年9月18日(水)13:30~ 受付開始

14:00~ 15:00 説明会

(第2回) 9月19日(木) 13:30~ 受付開始

14:00~ 15:00 説明会

(第3回) 9月20日(金) 13:30~ 受付開始

14:00~ 15:00 説明会

2. 内容: (第1回及び第2回) 外貿コンテナ貨物増加事業

コンテナラウンドユース事業

※第1回、第2回とも内容は同じです。

(第3回) 内航船によるコンテナ貨物等輸送事業

※第1回及び第2回は荷主向け、第3回は内航船社向けの説明会です。

3. 場 所: 天保山船客上屋(客船ターミナル) 2F ホール (下図をご覧ください。)

4. その他:参加をご希望の方は、<u>9月13日(金)正午まで</u>に、別紙の参加申込書に必要事項を御記入の上、下記送信先まで FAX にてお申し込みください。

なお、御参加いただく方は名刺を1枚御持参ください。



(参加申込書 送信先)

大阪市港湾局 計画整備部 戦略港湾担当 石川(豊)

TEL 06-6615-7780

FAX 06-6615-7789

※FAXが混雑する場合がございます ので、その場合はしばらくお待ちい ただき、再度送信をお願いします。

FAX送信票

送付先: FAX 06-6615-7789

大阪市港湾局 計画整備部 戦略港湾担当 石川(豊) 宛

「平成25年度 大阪港集荷インセンティブ制度」 説明会 参加申込書

日 時: (第1回) 平成25年9月18日(水)13:30~受付14:00~15:00説明会

(第2回) 9月19日(木) 13:30~受付 14:00~15:00 説明会

(第3回) 9月20日(金)13:30~受付14:00~15:00 説明会

内 容: (第1回及び第2回) 外貿コンテナ貨物増加事業

コンテナラウンドユース事業

※第1回、第2回とも内容は同じです。

(第3回) 内航船によるコンテナ貨物等輸送事業

※第1回及び第2回は荷主向け、第3回は内航船社向けの説明会です。

場 所:天保山船客上屋(客船ターミナル)2Fホール

その他:御参加いただく方は、名刺を1枚御持参ください。

多数お申込みの場合は、会場の都合により人数を制限させて頂くことが

あります。

参加回 (O印をして下さい)	第1回 9/18(水)14:00~	第2回 9/19(木)14:00~	第3回 9/20(金)14:00~
内 容	・外貿コンテナ貨物輸送事業・コンテナラウンドユース事業		内航船によるコンテナ 貨物等輸送事業
貴社名			
ご担当者様			様
参加人数	計		名
連絡先	TEL:		
	FAX:		

※申し込み締め切り:9月13日(金)正午